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Задачи: 

1. Формировать представление у детей о доброте как важном человеческом 

качестве. Закрепить понятие «доброта», «добрый», «милосердный». 

2. Поощрять стремление ребенка совершать добрые поступки. 

                                                    Ход занятия: 

Ведущий:  

Добрый день! – тебе сказали, 

Добрый день ответил ты. 

Как две ниточки связали – 

Теплоты и доброты. 

Ребята, сегодня у нас в детском саду День Вежливости и доброты. Давайте друг 

другу улыбнемся, от наших улыбок сразу станет светлее. 

(Песня «Улыбка») 

Ведущий: Ребята, нам пришла посылка от феи Доброты. Давайте посмотрим, что в 

ней. Здесь какая-то шкатулка и письмо. Давайте его прочитаем. 

«Дорогие ребята! Я прислала вам свою шкатулку Добрых дел. В неё я собирала 

добрые дела и хорошие поступки! Ну а когда моя шкатулочка наполняется, я 

превращаю ваши добрые дела и поступки в семена радости и доброты! Потом 

пролетая над миром, я рассеиваю эти семена, чтобы все-все люди становились 

добрыми и хорошими. Но злой волшебник похитил все добрые дела из моей 

шкатулки Добрых дел. Помогите мне, пожалуйста, наполнить шкатулочку 

добрыми делами. Фея доброты». 

Ведущий: Дети, что же мы будем делать? Поможем фее Доброты наполнить 

шкатулочку Добрых дел? (ответы детей) А трудностей вы не боитесь? Дети, а вы 



умеете совершать добрые поступки? (ответы детей) А вы знаете, что такое 

«доброта», «добрые поступки»? Как их можно, по-вашему, совершить? 

Воспитатель: Добрый - это тот, кто помогает взрослым, не обижает младших, 

защищает слабых, вежлив и внимателен ко всем, говорит только добрые, хорошие 

слова. 

Доброта нужна всем людям, 

Пусть побольше добрых будет. 

Говорят не зря при встрече 

«Добрый день» и «Добрый вечер». 

И не зря ведь есть у нас 

Пожелание «В добрый час». 

Доброта — она от века 

Украшенье человека… 

 

Игра с мячом «Добрые и вежливые слова». 

Дети стоят в кругу. Взрослый берет в руки мяч и начинает игру. Он называет любое 

доброе или вежливое слово и бросает мяч одному из детей. Поймавший мяч 

придумывает новое слово, называет его и бросает мяч другому ребенку. Мяч не 

ловят, если было произнесено «недоброе» слово, и ребенок может объяснить, 

почему это слово ему не понравилось или неприятно. 

Ведущий: Вот, видите, сколько добрых слов вы знаете. (Педагог показывает детям 

копилку и предлагает бросить в нее первую фишку - «добринку».) 

 

Дидактическая игра: «Оцени поступок». 

Цель: Уточнить представления детей о добрых и злых поступках и их 

последствиях; развивать речь детей, умение высказывать суждение. 



Воспитатель: Я вам покажу иллюстрации ,а вы называйте это доброе дело или нет. 

(Педагог показывает детям копилку и предлагает бросать в нее фишку - «добринку» 

за каждый правильный ответ.) 

Воспитатель: Молодцы! Вы справились с заданием! 

Упражнение на расслабление. 

Солнечный зайчик заглянул вам в глаза. Закройте их. Он побежал дальше по лицу, 

погладьте его ладонями: на лбу, на носу, на ротике, на щёчках, на подбородке; 

поглаживайте аккуратно, чтобы не спугнуть, голову, шею, животик, руки, ноги. Он 

забрался за шиворот? Погладьте его и там. Он не озорник -он любит и согревает вас 

своим теплом. А теперь лучику надо идти дальше. Возьмите его в ладошки, 

вытяните их вперёд и вверх. Откройте глаза, выпустите зайчика и помашите ему 

вслед… 

Воспитатель: Ребята, сегодня у нас чудесный день - День добра. Надеюсь, наши 

добрые дела фея Доброты превратит в семена радости и доброты, и они помогут 

кому-нибудь стать немножечко добрее и счастливее. А мы с вами продолжим 

делать добрые дела и будем говорить друг другу добрые слова, которые всем 

приятно слышать. 

(Педагог предлагает детям нарисовать как они провели этот необычный день. 

Свои рисунка дети по желанию уносят домой, чтобы познакомить свою семью с 

таким замечательным днем, как День добра.) 

 
 


